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Костя Дмитро Вікторович, народився 24 вересня 1983 р. у с. Немиченці 

Хмельницького району Хмельницької області. В 1990-2001 роках навчався у 
Гвардійському НВК І-ІІІ ступенів (с. Гвардійське, Хмельницького району 
Хмельницької області), який закінчив із золотою медаллю. У 2001-2006 роках 
навчався на юридичному факультеті Чернівецького національного 
університету імені  Ю.Федьковича, де здобув освітньо-кваліфікаційний рівень 
"магістр права".  

З листопада 2006 р. по жовтень 2009 р. навчався у стаціонарній 
аспірантурі Чернівецького національного університету за спеціальністю 
12.00.07 – Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне 
право. У квітні 2012 року захистив кандидатську дисертацію на тему "Правова 
природа природоресурсних платежів". 

Після  закінченні аспірантури розпочав викладацьку діяльність на 
кафедрі конституційного, адміністративного та фінансового права на посаді 
асистента, де продовжує працювати й по даний час. На кафедрі забезпечує 
викладання студентам таких дисциплін як "Основи конституційного права", 
"Фінансове право України", "Фінансове процесуальне право" та "Податкове 
право Європейського Союзу".  

Автор близько двадцяти наукових публікацій, навчально-методичних 
посібників, учасник багатьох міжнародних конференцій, круглих столів та 
семінарів з фінансового права, що проводились як в Україні, так і закордоном 
(Болгарії, Російській Федерації, Румунії, Словаччині, Чехії). Більшість праць 
Кості Д.В. присвячено питанням правового регулювання платного 
природокористування, а також фінансового стимулювання раціональної 
експлуатації природних ресурсів та охорони довкілля. Окремий 
дослідницький та викладацький інтерес Кості Д.В. також складають проблеми 
в галузі захисту особистих прав людини, правові засади розвитку 
інформаційного суспільства в Україні, процесуальні аспекти фінансового 
права (бюджетного, податкового процесу, процедур фінансового контролю, 
валютного регулювання) та питання гармонізації податкових систем держав-
членів Європейського Союзу. Починаючи з 2014 року активно займається 
дослідженням англійської доктрини податкового права, зокрема, історичних, 
політичних, економічних та соціокультурних витоків і передумов її 
формування.  
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